
 

 

 

ACTA N° 9 

 

RED IBEROAMERICANA DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA 

 
REDISIG 

 
Siendo las 12.15 hs de Ecuador, donde se encuentra la secretaría permanente, del día 06 de 

septiembre de 2024 se reúnen de forma virtual el directorio, Consejo Científico y miembros de la 

REDISIG para tratar el tema de actualización de integrantes en las diferentes unidades académicas que 

integran la red. 

 
Vistas las resoluciones del Directorio y Concejo Científico de la REDISIG de incorporar nuevas 

unidades académicas,  según consta en las Actas N° 7 y N° 8, y  habiendo consultado a todas las unidades 
académicas integrantes, se deja constancia de la lista actualizada de los integrantes que conforman la 
REDISIG.  

 
 
ARGENTINA 

Nodo: Universidad Nacional de Luján (UNLu) – Instituto de Investigaciones Geográficas 

(INIGEO) 

Responsables 

Buzai, Gustavo D. Dr. (Geografía) gdbuzai@conicet.gov.ar  

Principi, Noelia Dra. (Geografía) noeliaprincipi@conicet.gov.ar 

Integrantes 

Baxendale, Claudia A. Esp. (Geografía) baxendale.claudia@gmail.com  

Cantarelo, Clara Mg. (Geografía) claracantarelo95@gmail.com  

Cacace, Graciela Mg. (Geografía) cacacegraciela@gmail.com  

Chichkoyan, Karina Dra. (Antropología) karinavch@gmail.com  

Coll, Luis Dr. (Antropología) luisvjcoll@hotmail.com  

Humacata, Luis Mg. (Geografía) luishumacata@hotmail.com  

Lanzelotti, Sonia L. Dra. (Arqueología) sonia.lanzelotti@gmail.com  

Marchettich, Roxana Lic. (Geografía) rmarchettich@hotmail.com  

Márquez, Silvina Lic. (Geografía) silvina-marquez@live.com.ar  

Montes Galbán, Eloy Mg. (Geografía) eloyead@yahoo.com  
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Universidad Nacional de General Sarmiento (UNGS) - Área de Tecnologías de la Información 
Geográfica y Análisis Espacial 

Responsable 

Miraglia, Marina Dr. (Geografía) mmiragli@campus.ungs.edu.ar    

Integrantes 

Caloni, Nicolás Dr. (Geografía) ncaloni@campus.ungs.edu.ar    

Di Franco, Leonardo A. Dr. (Ciencias 
Aplicadas) 

ldifranco@campus.ungs.edu.ar  

Flores, Pamela A. Dr. (Ciencia y 
Tecnología) 

pflores@campus.ungs.edu.ar    

Natale, Daniela N. Lic. (Urbanismo) dnnatale@campus.ungs.edu.ar   

Rivarola y Benítez, Marcela R. Lic. (Ecología urbana) mrivarol@campus.ungs.edu.ar  

 

Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco (UNPSJB) - Facultad de Humanidades y 
Ciencias Sociales  

Responsable 

Mauro Novara Mg. (SIG) mauronovara@fhcs.unp.edu.ar 

   

Integrantes 

Silvia Flaherty Dra. (Geociencias) silvia.flaherty@fhcs.unp.edu.ar 

Alejandro Carribero Lic. (Biología) acarribero@hotmail.com 

Nadia Valeria Velázquez Barloa Lic. (Biología)  velazquezbarloa@gmail.com 

Matías del Río Tec. (SIGyTE) mdelrio2302@gmail.com 

Agustín Rodríguez (Estudiante 
avanzado Tec.) 
(SIGyTE) 

agstnrodriguez@gmail.com 

 

Universidad Nacional de Mar de Plata 

Responsable 

Fernando Sabuda Dr. (Geografía) fernandosabuda@gmail.com 

 

Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (UNCPBA) - Centro de 

Investigaciones Geográficas  

Responsable 

Linares, Santiago Dr. (Geografía) slinares@fch.unicen.edu.ar 

Integrantes 

Picone, Natasha Dra. (Geografía) npicone@fch.unicen.edu.ar 
Tisnés, Adela Dra. (Demografía) atisnes@fch.unicen.edu.ar 

Rosso, Inés Mgter. (Geografía) irosso@fch.unicen.edu.ar 
La Macchia, María Lorena Mgter. (Geografía) llamacchia@fch.unicen.edu.ar 

Alves de Castro, María Victoria Lic. (Geografía) valvesdecastro@fch.unicen.edu.ar 

Ortmann, Mauro Tco. (SIG) mortmann@fch.unicen.edu.ar 
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Universidad Nacional del Litoral (UNL) - Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas 
 

Responsable 

Bosisio, Andrea Dra. (Geografía) acbosisio3@gmail.com 

 

Universidad Nacional del Nordeste (UNNE) – Departamento de Geografía 

 

Responsable 

Monzón, Norma B.  Espec. (Geografía) nbmonzon@gmail.com 

Integrantes 

Arias, Federico Prof. (Geografía) fedecarlosarias222@gmail.com 

Cardozo, Osvaldo 
Dr. (Carto., SIG y 
TD) 

odcardozo@gmail.com 

Cerno, Leandro Arquitecto leandrocerno@arq.unne.edu.ar 

Claret, Romina Espec. (Geografía) 12rominaclaret@gmail.com 

Da Silva, Cristian J. Dr. (Geografía) cristian297@hotmail.com 

Flores, Micaela Prof. (Geografía) micaela.flores46@yahoo.com.ar 

Gómez, Laura Agrimensora laura.f.gomez@gmail.com 

Lopez, Paula Lic.(Geografía) lopez.paulae99@gmail.com 

Meza, Julio Lic. (Geografía) julio_4152@hotmail.com 

Ramírez, Liliana Dra. (Geografía) liliana.ramirez.resistencia@gmail.com 

Zalazar, Marcela S. Prof. (Geografía) soledadmzalazar@hotmail.com.ar 

 
Universidad Nacional del Sur (UNS) - Grupo de Geografía Física Aplicada (GGFA)  

 

Responsable 
Picone, Natasha Dra. (Geografía) npicone@fch.unicen.edu.ar 

Integrantes 

Gil, Verónica Dra. (Geografía) geografavg@gmail.com 

Volonté, Antonela Dra. (Geografía) antonelavolonte@gmail.com 
Duval, Valeria Soledad Dra. (Geografía) valeria.s.duval@gmail.com 

Zapperi, Paula Andrea Dra. (Geografía) paula.zapperi@uns.edu.ar 

Casado, Ana Dra. (Geografía) ana.casado@uns.edu.ar 

Gentili, Jorge Osvaldo Dr. (Geografía) jogentili@uns.edu.ar 

Ramos, María Belén  
 

 

Dra. (Geografía) mberamos@uns.edu.ar  
Fernández, María Eugenia Dra. (Geografía) eugenia.fernandez@uns.edu.ar 

Beron de la Puente, Federico Javier Lic. (Ciencias 
Ambientales) 

fjberon@criba.edu.ar 

Montico, Anabella Lic. (Ciencias 
Ambientales) 

anabella.montico@uns.edu.ar 

Lambrecht, Yamila Lic. (Geografía) yamila.lambrecht@uns.edu.ar 

González, Marilina Ayelén Lic. (Geografía) marilinagonzalez065@gmail.com 
Ybarra Alcaraz, Guadalupe Lic. (Geografía) guadaybarra@gmail.com 
Moretto, Belén Lic. (Geografía) belen.moretto@uns.edu.ar 

Ortuño Cano, María de los Ángeles Lic. (Geografía) mariaortunoc@gmail.com 
Silva, Andrea Marcela Lic. (Geografía) asilva@uns.edu.ar 
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BOLIVIA  

Nodo: Universidad Mayor de San Andrés (UMSA) - Instituto de Investigaciones Geográficas  

Responsable 

Edwin Machaca Mamani Dr. (Geografía)  edwinmachaca@gmail.com  
Integrantes   

Danny Reynoso Siles MSc. (Geografía) dreynosos@gmail.com 
Rene Mendosa Mamani MSc. (Geografía) mmrene@gmail.com 
Juan J. Flores Flores MSc. (Geografía) geocatastro@gmail.com 

 

BRASIL 

Nodo: Universidade Federal do Rio Grande do Sul (UFRGS), Porto Alegre RS 

Responsable 

Heinrich Hasenack Dr. (Agronegócios) hhasenack@ufrgs.br  

Integrantes 

Eliseu José Weber Dr. (Fitotecnia-
Agrometeorologia) 

eliseu.weber@ufrgs.br 

Ricardo Santiago Danigno,  Dr. (Demografia) ricardo.danigno@ufrgs.br 

Allan Oliveira de Oliveira  Dr. (Geografia) allan.oliveira@ufrgs.br 

 

Universidade Estadual Paulista (UNESP) 

Responsable 

Edson Luís Piroli Dr. (Engenharia Florestal) edson.piroli@unesp.br 

Integrantes 

Rodrigo Lilla Manzione Dr. (Agronomia) manzione@tupa.unesp.br 

Daniela Fernanda da Silva Fuzzo Dra.  (Geografía) silva.danielaf@gmail.com 

Júlio Cesar Demarchi   MSc. (Geografia) julio@ourinhos.unesp.br 

Vanessa Ramos dos Santos MSc. (Geografia) vanessa.r.santos@unesp.br 

Sérgio Campos Dr. (Agronomia) seca@fca.unesp.br 

Edinéia Aparecida dos Santos 
Galvanin 

Dra. (Matemática) edineia@ourinhos.unesp.br 

Guilherme Henrique Barros de 
Souza 

Dr. (Engenharia 
Cartográfica), 

 guilherme.barros@unesp.br 

 

Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), Santa Maria RS – Laboratório de Topografia e 

Geotecnologías 

Responsable 

Mario Sergio Wolski  Dr. (Ciência do Solo) mariowolski@hotmail.com  
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Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) – Laboratório de Estudos Territoriais e 

Ambientais 

Responsable 

Nascimento, Ederson Dr. (Geografía) ederson.nascimento@uffs.edu.br  

Integrantes 

Scherma, Ricardo A. Dr. (Geografía) ricardo.scherma@uffs.edu.br  

Valentini, Daiane R. Mg. (Arquitectura y 
Urbanismo) 

claracantarelo95@gmail.com  

 

Universidade Federal do Pampa – Grupo de Estudos e Pesquisas Transfronteiricas em 

Cartografia Socioambiental 

Responsable 

Roberto Barboza Castanho Dr. (Geografía) robertocastanho@unipampa.edu.br 
 

 

CHILE 

Nodo: Universidad Alberto Hurtado (UAH)  - Departamento de Geografía  

Responsable 

Manuel Fuenzalida  Dr. en Territorio Medio 
Ambiente y Sociedad 

mfuenzal@uahurtado.cl  

Integrantes 

Eduardo Carvajal Magíster en Ordenamiento 
Territorial y Geografía 

carvajalpolanco.eduardo@gmail.com  

Miguel Ángel 
Castellani 

Magister en Geografía y 
Geomática  

macastellani@uc.cl  

Carolina Parra Magíster en Ordenamiento 
Territorial y Geografía 

carolinaparr@gmail.com  

Marco Peña Magíster en Ciencias 
Ambientales 

mapena@uahurtado.cl 

Jorge Ulloa Licenciado en Geografía jorge.ulloa.roa@gmail.com  
 

 

Universidad de Concepción (UdeC) - Departamento de  Geografía -  Facultad de Arquitectura, 

Urbanismo y Geografía -   

Responsable 

González María Ester  Dra. Ingeniería Geográfica  mariaesgonzalez@udec.cl  

Integrantes   

Virano Reyes Patricia Zulema  Dra.(c) Geografía  pvirano@udec.cl  
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COSTA RICA 

Nodo: Universidad Nacional – Escuela de Ciencias Geográficas 

Responsable 

Moraga Peralta, Julio Dr. (Geografia) julio.moraga.peralta@una.cr  

Integrantes 

Bepsy Cedeño Montoya Master (Geografia) bepsy.cedeno.montoya@una.cr  

Kimberly Mondragón Alemán Master (Geografia) kimberly.mondragon.aleman@una.cr  

Manuel Antonio Solano 
Mayorga 

Master (Geografia) manuel.solano.mayorga@una.cr  

 

Universidad de Costa Rica (UCR) -  Escuela de Geografía 

Responsable 

Lizano Araya, Melvin M.Sc (Sistemas de Información 
Geográfica y Teledetección) 

melvin.lizanoaraya@ucr.ac.cr  

Integrantes 

Campos Masís, Ramón M.Sc (Sistemas de Información 
Geográfica y Teledetección) 

ramon.masiscampos@ucr.ac.cr  

Reyes Chaves, Jonnathan M.Sc (Sistemas de Información 
Geográfica y Teledetección) 

jonnathan.reyeschaves@ucr.ac.
cr  

Pérez Briceño, Paula Marcela M.Sc Gestión Integrada de 
Áreas Costeras Tropicales 

paula.perez@ucr.ac.cr  

Martínez Barbáchano, Rubén M.Sc (Sistemas de Información 
Geográfica y Teledetección) 

ruben.martinezbarbachano@u
cr.ac.cr  

 

ECUADOR 

Nodo: Universidad del Azuay – Instituto de Estudios de Régimen Seccional del Ecuador  

Responsable 

Delgado Inga, Omar Mg. (TIG) odelgado@uazuay.edu.ec  

Integrantes 

Sellers Walden, Chester PhD, Mgt (Geomática) 
Mgt. (OT) 

csellers@uazuay.edu.ec 

Pacheco Prado, Diego Mgt. Geomática dpacheco@uazuay.edu.ec 

Martínez Gavilanes Julia Mag. (Desarrollo Local) jumartinez@uazuay.edu.ec 

Pacheco Nivelo, Jheimy Mgt (Geomática) jlpacheco@uazuay.edu.ec 

Ballari Daniela PhD (Philosophy) dballari@uazuay.edu.ec 

Cabrera Lituma Alexandra Mgt (Ingeniería Web) alecabreral@uazuay.edu.ec  

Delgado Pinos Andrés Mgt (Arquitectura) adelgado@uazuay.edu.ec 
 

Universidad Nacional de Loja - Centro de Investigaciones Tropicales del Ambiente y 

Biodiversidad 

Responsable 

Juan Maita Chamba Mgt. (Geomática aplicado al 
Ordenamiento Territorial) 

juan.maita@unl.edu.ec 
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Instituto Geográfico Militar – IGM 

Responsable 

Rosa Cuesta Dr. (Geografía) rosacuesta1972@yahoo.es 

 

ESPAÑA 

Nodo: Universidad Autónoma de Madrid 

Responsable 

Moreno Jiménez, Antonio Dr. (Geografía) antonio.moreno@uam.es  

Integrantes 

Cañada Torrecilla, Rosa Dra. (Geografía) rosa.canada@uam.es 

Vidal Domínguez, María Jesús Dra. (Geografía) mariajesus.vidal@uam.es  

Palacios García, Antonio J. Dr. (Geografía) antonio.palacios@uam.es 

Sánchez González, Diego Dr. (Geografía) diego.sanchezg@uam.es 

Prieto Flores, María Eugenia Dra. (Geografía) meprietof@geo.uned.es 

Gómez Barroso, Diana Dra. (Geografía) dgomez@externos.isciii.es 

Martínez Suárez, Pedro Dr. (CC. Ambientales) pedromarts@hotmail.com 

 

Universidad de Alcalá de Henares  

Responsable 

Montserrat Gómez Delgado Dra. (Geografía) Montserrat.gomez@uah.es  
Integrantes 

Joaquín Bosque Sendra Dr. (Geografía) Joaquin.bosque@uah.es 

Francisco Aguilera Benavente Dr. (Ciencias Ambientales) f.aguilera@uah.es 

Francisco Javier Escobar Martínez Dr. (Geografía) Francisco.escobar@uah.es 

Celeste García Paredes Dra. (Geografía) Celeste.garcia@uah.es 

Víctor Manuel Rodríguez Espinosa Dr. (Geografía) Victor.rodriguez@uah.es 

 

Universidad de Extremadura 

Responsable 

Ana Nieto Masot Dra. (Geografía) ananieto@unex.es   
Integrantes 

Gema Cárdenas Alonso Dra. (Geografía) gemacardenas@unex.es 
Urbano Fra Paleo Dr. (Geografía) upaleo@unex.es 
Álvaro Gómez Gutiérrez  Dr. (Geografía) alvgo@unex.es 

José Luis Gurría Gascón Dr. (Geografía) jlgurria@unex.es 

José Antonio Gutiérrez Gallego Dr. (Geografía) jagutier@unex.es 

Francisco Javier Jaraíz Cabanillas Dr. (Geografía) jfjaraiz@unex.es 

Felipe Leco Berrocal Dr. (Geografía) fleco@unex.es 

Francisco Labado Contador Dr. (Biología) frlavado@unex.es 

José Manuel Naranjo Gómez Dr. (Geodesia y Cartografía) jnaranjo@unex.es 

José Manuel Pérez Pintor Dr. (Geografía) jmperpin@unex.es 
María Eugenia Polo García Dr. (Geodesia y Cartografía) mepolo@unex.es 

Manuel Pulido Fernández Dr. (Geografía) mapulidof@unex.es 
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Elia Quirós Rosado Dra. (Geodesia y Cartografía) equiros@unex.es 

José Manuel Sánchez Martín Dr. (Geografía) jmsanche@unex.es 

Susanne Schnabel Dra. (Geografía) schnabel@unex.es 

 
 

Universidad Complutense de Madrid  (UCM) - Grupo de Investigación tGIS – Transporte, 

infraestructuras y territorio. 

Responsable  

Talavera García, Rubén Dr. rtalaveragarcia@ucm.es  

Integrantes 

Gutiérrez Puebla, Javier Dr. javiergutierrez@ghis.ucm.es  

García Palomares, Juan Carlos Dr.  jcgarcia@ucm.es  

Michelini, Juan José Dr. jjmichelini@ghis.ucm.es  

Condeço Melhorado, Ana Dra.  acondeco@ucm.es  

Romanillos Arroyo, Gustavo Dr. gustavoromanillos@ucm.es  

Carpio Pinedo, José Dr. jose.carpio@upm.es  

Pérez Campaña, Rocío Dra.  r.perez.campana@ucm.es  

Moya Gómez, Borja Dr. bmoyagomez@ucm.es  

Arias Molinares, Daniela Dra.  daniar02@ucm.es  

Santiago Iglesias, Enrique Mtr.  ensantia@ucm.es  

Cara Santana, Yeray Mtr.  yecara@ucm.es  

 
 
MÉXICO 

Nodo: Universidad Autónoma del Estado de México – Facultad de Geografía 

Responsable 

Noel Bonfilio Pineda Jaimes Dr. (Geografía) noelpj2008@hotmail.com, 
noelpj2000@gmail.com 

Integrantes 

Marcela Virginia Santana Juárez Dra. (Geografía) mvsantana7@hotmail.com  

Giovanna Santana Castañeda Dra. (Geografía) Gioscas1@hotmail.com  

Luis Ricardo Manzano Solìs Dr. Ciencias del Agua luisrms@gmail.com, 
lrmanzanos@uaemex.mx 

Rebeca Serrano Barquín Mtra. (Turismo) rebecaserrano09@gmail.com  

Francisco Zepeda Mondragón Dr. (Ciencias del Agua) fzepedam@uaemex.mx, 
franciscolcgi@gmail.com 

Lidia Alejandra González Becerril Mtra. (Geografía) lagonzalezb@uaemex.mx, 
liadia1805@hotmail.com  

Sandra Lucía Hernández Zetina Ing. (Computación) sanlhz@hotmail.com, 
slhernandezz@uaemex.mx  

Leonardo Alfonso Ramos Corona Mgter. (Ciencias 
Ambientales) 

laramosc@uaemex.mx, 
ramosalfonso@yahoo.com.mx  

Xanat Antonio Némiga Dra. xanynemiga@rocketmail.com, 
xanynemiga@hotmail.com 
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Universidad Autónoma de Guerrero 

Responsable 

Salvador Villerías Salinas Dr. (Geografía) svillerias@uagro.mx 

Iliana Villerías Alarcón Dra. (Geografía) villerias.al@gmail.com  

 

Universidad Autónoma de Baja California (UBC) - Facultad de Economía y Relaciones 

Internacionales  

Responsable 

Jesús Emilio Hernández 
Bernal 

Dr. (Geografía y Desarrollo 
Geotecnológico) 

jesus.hernandez.bernal@uabc.
edu.mx  

Integrantes 

Erika Chávez Nungaray Dra. (Ciencias Económicas) nungarayerika@uabc.edu.mx  

Alonso Hernández Guitrón Dr. (Valuación) alonso_hg@uabc.edu.mx  

 

Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) - Instituto de Geografía  

Responsables 

García de León Loza, 
Armando 

Dr. (Geografía) gdeleon@unam.mx 

Flores Espinosa, Miguel 
Ángel 

Mg. (Geografía) mflores@geografia.unam.mx  

 

PUERTO RICO 

Nodo: Universidad de Puerto Rico (UPR) 

Responsable 

José Seguinot Barbosa Dr. (Geografía)   jose.seguinot@upr.edu  

Integrantes 

Miguel Sánchez  Celada Dr. (Geografía) miguel.sanchez11@upr.edu  

Pablo Méndez Lázaro Dr. (Geografía) pablo.mendez1@upr.edu 

María del Carmen Zorrilla Dra (Geografía) maria.zorrilla@upr.edu 

 

URUGUAY 

Nodo: Universidad de la República (UdelaR) - Equipo de Sociología urbana – Departamento de 

Sociología - Facultad de Ciencias -  

Responsable 

Víctor Borrás Ramos Dr. (Sociología) victor.borrasr@cienciassociales.edu.uy  

Integrantes 

Valentina Torre Mg. (Sociología) valentina.torre@cienciassociales.edu.uy  

Sofía Cardozo Mg. (Sociología) sofia.cardozo@cienciassociales.edu.uy  

Sebastián Aguiar Dr. (Sociología) sebastian.aguiar@cienciassociales.edu.u
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y  

Universidad de la República (UdelaR) - Departamento de Geografía – Facultad de Ciencias -  

Responsable 

Fernández Ramos, Virginia Dra. (Geografía) vivi@fcien.edu.uy   

Integrantes 

Babieri, Andrea Est. (Geografía) abarbieri@fcien.edu.uy  

Ramos, Sebastian  Est. (Geografía) sebastianramos897@gmail.com  

Resnichenko, Yuri Mg. (Geografía) yresni@fcien.edu.uy  

Hernández, Juan Dr. (Geografía hernande@fcien.edu.uy  

Gustavo Cánepa Mg. (Geografía) gcanepa@fcien.edu.uy   

Carol Castañeda Lic. (Geografía) ccastaneda@fcien.edu.uy  

Virginia Pedemonte Arquitecta 
Tecnóloga en Cartografía 

vpedemonte@fcien.edu.uy  

 

Cuenca, Ecuador 06 de septiembre de 2024 

 
 
 
 
 

Dr. Gustavo D. Buzai 
UNLu-Argentina 

 
 
 
 
 

Dra. Noelia Principi                         
UNLu-Argentina 

 
 
 
 
 

Dr. Eloy Montes Galbán 
UNLu-Argentina 

 
Dra. Ana Nieto Masot  

UEx-España 
 

Dr. Antonio Moreno Jiménez 
Universidad Autónoma Madrid-España 

 
 
 
 
 

Heinrich Hasenack 
UFRGS-Brasil 

 
 
 
 

Mg. Mauro Novara 
UN Patagonia San Juan Bosco-

Argentina 

 
 
 
 
 

Dr. José Sguinot Barbosa 
Universidad Puerto Rico 

 
 
 
 
 

Dra. Andrea Bosisio 
UNL-Argentina 

 

 
Dra. Montserrat Gómez Delgado 

UAH-España  
Dr. Noel Pineda Jaimes 

Universidad Autónoma del 
Estado de México - México 

 
Dr. Julio Moraga Peralta 

Universidad Nacional-Costa Rica 

 
 
 

Dra. Giovanna Santana 
Universidad Autónoma del 
Estado de México - México 

 
Norma Beatriz Monzón 

UNNE-Argentina 

 
Dr. Salvador Villerías Salinas 

UAGRO-México 
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Dr. Jesús Emilio Hernández 

Universidad Autónoma de Baja 
California - México 

 
Dr. Manuel Fuenzalida Díaz 

Universidad Alberto Hurtado - 
Chile 

 
Dra. Natasha Picone 

Universidad Nacional del Sur - 
Argentina 

 
Mg.  Omar Delgado Inga 

Universidad del Azuay – Ecuador 

  

 

Se deja constancias que en la reunión virtual también participaron: 

Dr. Talavera García Rubén – Universidad Complutense de Madrid, España. 

Dr. García de León Loza Armando - Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), México 

Dr. Nascimento Ederson - Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), México 

Dra. Iliana Villerías Alarcón – Universidad Autónoma de Guerrero, México 

Dra. Gonzalez María Ester - Universidad de Concepción, Chile 

Mg. Lizano Araya Melvin – Universidad de Costa Rica, Costa Rica. 

Mg. Flores Espinosa Miguel Ángel – Universidad Nacional Autónoma de México, México. 

Dra. Fernández Ramos Virginia – Universidad de la República, Uruguay 

 


